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Estado de Alagoas
Câmara Municipal de Marechal Deodoro

Ata da 34ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa da 19ª Legislatura em 27 de novembro de 2024. Aos vinte e sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas, no plenário da Câmara Municipal, foi realizada a trigésima quarta Sessão Ordinária da quarta Sessão Legislativa da décima nona Legislatura, sob a presidência do vereador Yuri Cortez de Menezes, secretariado pelo vereador Paulo Roberto de Souza Rodrigues. Além dos membros da Mesa Diretora, fizeram-se presentes os seguintes vereadores: Augusto Jorge Granjeiro Costa Carnaúba, Everaldo Pereira Lopes Júnior, Ezechias José do Nascimento, Gilberto Medeiros da Silva, Jorge Affonso Barros de Mello, Ledice Tenório Cavalcante e Nilson do Nascimento Santos, registrando-se as ausências dos vereadores Ednaldo Santos da Rocha, José Genildo da Silva, José Wagner Costa da Silva, Marcelo Caldas Nunes, Ricardo Francisco Brito da Silva e Víctor Kummer Rocha. Havendo quorum regimental, o presidente declarou aberta a Sessão e autorizou a leitura de um trecho bíblico. Ato contínuo, autorizou a leitura da ata da Sessão anterior, tendo o vereador Nilson Cabeção solicitado a dispensa da referida leitura e o pedido, sendo colocado em votação, foi aprovado por sete votos favoráveis e um contrário, o do vereador Jorge Mello. Em seguida, passou à leitura do Expediente, o qual constou do seguinte: Resposta da SMTT à Indicação nº 229/2024 sobre construção de ponto de ônibus próximo ao IFAL; Projeto de Resolução nº 03/2024, de autoria da Mesa Diretora, que “Cria os Parágrafos 1º e 2º no Art. 104 da Resolução nº 169/2004 – Regimento Interno da Câmara Municipal de Marechal Deodoro/AL e adota outras providências”; Projeto de Decreto Legislativo nº 07/2024, de autoria do vereador Ednaldo Rocha, que “Concede título de cidadão honorário de Marechal Deodoro/AL ao Senhor Leandro Lino de Almeida e adota outras providências”; Indicações nºs 460 e 461/2024, de autoria do vereador Kia Deodorense: 460/2024, construção de passarelas para acesso aos povoados Massagueira, Barra Nova e Santa Rita; e 461/2024, desassoreamento de alguns pontos da Lagoa Manguaba, principalmente os que dão acesso aos povoados Massagueira e Santa Rita. Não mais havendo matéria inscrita no Expediente, foi franqueada a palavra. Fez uso da mesma o vereador Jorge Mello que, após saudar os presentes, disse querer desabafar no plenário a respeito do pós eleição, falou que o povo deodorense está de ressaca, informando que está acontecendo o que havia previsto que é a demissão dos contratados, devendo os mesmos serem indenizados pela Prefeitura e disse ser sabedor que o Município gastou mais de quatro milhões de reais no contrato de guarda desarmada, afirmando que o mesmo deveria investir o montante citado em melhorias na Guarda Municipal, pedindo que o prefeito tenha vergonha na cara. Não mais havendo quem quisesse fazer uso da palavra, passou à Ordem do Dia, na qual foram apreciadas as seguintes matérias: Indicações lidas no Expediente, sendo as mesmas colocadas em votação e aprovadas por unanimidade; parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei nº 40/2024, oriundo do Poder Executivo, sendo o mesmo colocado em votação e aprovado por seis votos favoráveis e uma abstenção, a do vereador Jorge Mello; Projeto de Lei nº 40/2024, que “Altera a Lei Municipal nº 1.596/2024 e a Lei Municipal nº 1.547/2023 e adota outras providências”, sendo o mesmo colocado em votação e aprovado por sete votos favoráveis e uma abstenção, a do vereador Jorge Mello; parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação Final ao Projeto de Decreto Legislativo nº 06/2024, de autoria do vereador Yuri Cortez, sendo o mesmo colocado em votação e aprovado por unanimidade; Projeto de Decreto Legislativo nº 06/2024, de autoria do vereador Yuri Cortez, que “Concede título de cidadão honorário de Marechal Deodoro/AL ao Senhor Lindolfo Verçosa do Rego Filho”, sendo o mesmo colocado em votação e aprovado por unanimidade; Projeto de Decreto Legislativo nº 07/2024, de autoria do vereador Ednaldo Rocha, lido no Expediente, sendo o mesmo colocado em discussão, aprovado como objeto de deliberação e encaminhado às comissões competentes; Veto Total nº 03/2024 ao Projeto de Lei nº 03/2024, de autoria da vereadora Ledice Cavalcante, que “Dispõe acerca da publicação dos valores arrecadados pela cobrança da contribuição para custeio do serviço de iluminação pública no município de Marechal Deodoro”, sendo o mesmo colocado em votação secreta e rejeitado por sete votos desfavoráveis e um favorável; e Veto Total nº 04/2024 ao Projeto de Lei nº 08/2024, de autoria da vereadora Ledice Cavalcante, que “Dispõe sobre a criação do programa Recomeçar de incentivo à contratação de mulheres vítimas de violência doméstica no município de Marechal Deodoro”, sendo o mesmo colocado em votação secreta e rejeitado por unanimidade. Não mais havendo matéria na Ordem do Dia, foi franqueada a palavra. Fez uso da mesma o vereador Betinho da Barra Nova e falou da necessidade de desassoreamento da Lagoa Manguaba, dizendo ser interessante fazer audiência pública para conseguir realizar a ação. Com a palavra, o vereador Jorge Mello disse que o ministro Renan Filho poderia ser intermediário nesse assunto. Usando a palavra, o presidente Yuri Cortez informou que os recursos para desassoreamento da lagoa foram recebidos pelo Município, mas que foram devolvidos por ausência de projeto na gestão anterior. Retomando a palavra, o vereador Betinho disse ter certeza do empenho do ministro Renan Filho para providenciar a dragagem da lagoa. Fazendo uso da palavra, o vereador Paulinho do Francês disse já ter participado de diversas discussões a respeito do tema e afirmou ter certeza do empenho de todos. Retomando a palavra, o presidente Yuri falou sobre a fiscalização que está sendo realizada na lagoa. Retomando a palavra, o vereador Betinho falou das dificuldades com a fiscalização e relembrou recente acidente náutico. Retomando a palavra, o vereador Paulinho disse ser interessante haver expressa proibição de consumo de bebidas alcóolicas por parte de condutores de lanchas e afins e parabenizou os eleitos no último pleito, pedindo para continuarem a luta por uma Marechal melhor, atentando para as inúmeras dificuldades. Retomando a palavra, o presidente Yuri parabenizou o vereador Paulinho e enalteceu o trabalho realizado pelo mesmo. Retomando a palavra, o vereador Betinho agradeceu o exemplo do vereador Paulinho, firmou a amizade entre ambos e disse que o mesmo voltará à Cãmara com a permissão de Deus. Não mais havendo quem fizesse uso da palavra, o presidente agradeceu a presença de todos, convocou os vereadores para a próxima e encerrou a Sessão, do que, para constar, eu, Anete de Lima e Silva, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelos competentes. Marechal Deodoro/AL, 27 de novembro de 2024.
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